



Agencija za odgoj i obrazovanje
Education and Teacher Training Agency

PROLJETNA ŠKOLA



ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA

Stručni izleti

Za sudionike 32. Proljetne škole školskih knjižničara organiziramo četiri izleta.

Međimurska županija, Turistička zajednica Međimurja i općina Sveti Martin na Muri darovali su besplatne ulaznice za sve muzeje i galerije koje ćemo posjetiti tijekom izleta.



MEĐIMURSKA
ŽUPANIJA

Međimurje
TURISTIČKA ZAJEDNICA MEĐIMURJA



Općina
Sveti Martin na Muri

Izlete će voditi učenici Ekonomske i trgovačke škole Čakovec u dogovoru s Udrugom turističkih vodiča „Međimurski vodiči“ i općinskim / gradskim predstavnicima Turističkih zajednica.



EKONOMSKA I TRGOVAČKA ŠKOLA, ČAKOVEC

Cijena izleta na koje se ide autobusom (izleti pod rednim brojevima 1., 3. i 4.) je 30,00 kn po osobi za popunjeni autobus. Osigurana su tri autobusa, za svaku destinaciju po jedan. Kada se autobusi popune, rezervacije više neće biti moguće.

Izlete možete rezervirati popunjavanjem online ankete do 10. ožujka 2020.

URL: <https://forms.gle/tBc15APQRVMGssfx5>

1. Štrigova - Sveti Martin na Muri (bus)

Državni arhiv za Međimurje, crkva sv. Magdalene, crkva Svetog Jeronima (freske Ivana Rangera), dvoraci Fodroci i Banfi, kurije Tkalec i Terbotz, vinska kuća Hažić



Štrigova - rodno mjesto Svetoga Jeronima i drugih znamenitih osoba kao što su Josip Keresturi, Petar Berke... autobusom uz Državni arhiv za Međimurje do centra ispred crkve Sv. Marije Magdalene, razgled mjesta, crkva Svetog Jeronima (spomenik najviše kategorije), organizirano vodstvo

mjesnog predsjednika TZ Josipa Mikeca (trajanje 1 sat), slobodno za kavu i šetnju mjestom prema dogovoru, vožnja autobusom prema Mađerkinom bregu do Robadja na putu prema Svetom Urbanu, pješački uspon na vidikovac do zalaska sunca (18,16 sati) uz prepričavanje mjesnih predaja i legendi, nakon čega slijedi povratak autobusom do Toplica Sveti Martin.

2. Sveti Martin na Muri - Žabnik (pješačenje)

Mlin na Muri, Mlinarska kuća, ljubavni labirint, ergela međimurskog konja

Pješačenje od Toplica Sveti Martin do Žabnika planinarskom rutom (predviđeno vrijeme hodanja u jednom smjeru je sat i pol za otprilike četiri kilometra), razgled mlina na Muri, skele, Mlinarske kuće, ljubavnog i energetskog labirinta, najsjevernije točke Hrvatske, ergele Međimurskog konja i povratak u toplice Sveti Martin do 19,00 sati.



3. Peklenica - Donji Kraljevec - Goričan – Prelog (bus)

Centar dr. Rudolfa Steinera, grobne iskopine, marina, prvo naftno polje u svijetu, dr. Vinko Žganec, Florijan Andrašec



Peklenica – Peko (1. vadilište nafte u Europi) odlazak autobusom prema Goričanu (grobne iskopine, vođeni razgled crkve Sv. Leopolda), kroz Donju Dubravu (ispiranje zlata), Donji Kraljevec (obilazak Centra dr. Rudolfa Steinera smještenog u njegovoj rodnoj kući) kroz Prelog uz (fakultativno) kraće zaustavljanje u muzeju i

gradskoj knjižnici prema preloškoj marini (slobodno za kavu i šetnju do zalaska sunca 18,15) nakon čega slijedi povratak autobusom u Toplice Sveti Martin.

4. Čakovec (bus)

Perivoj Zrinski, Stari grad, Memorijalna zbirka Ladislava Kralja Međimurca, crkva sv. Nikole

Čakovec iskrcavanje ispred Hotela Castellum, obilazak stare gradske jezgre, posjet Muzeju Međimurja, razgled spomeničke i parkovne baštine uz vodstvo učenika Ekonomske i trgovačke škole, kroz nekadašnji „Peški put“, uz Ekonomsku i trgovačku školu i Gospodarsku školu do Željezničkog kolodvora iz 1857. godine (prvog u



Hrvatskoj) kružni razgled važnih gospodarskih i kulturnih znamenitosti: Međimurska tvornica šampanjca Strahija i kompanija iz 1905. (kasnije Vajdino prenoćište Hackl, a danas „Vajdina“ upravna zgrada), hotel Bahnhof iz 1890., šetnja do paromlina i munjare prema

današnjem centru grada, štedionica iz 1882., kotarski sud iz 1926., nova gradska vijećnica iz 1909., (fakultativno razgled Državnog učiteljskog odgojno-obrazovnog instituta iz 1904. i Državne osnovne škole iz 1910. i vojarnje, a današnjeg MEV-a), barokni kompleks franjevačkog samostana i župne crkve Sv. Nikole iz 1659., kroz glavnu ulicu Kralja Tomislava do Trgovačkog kasina iz 1904., Dječičkog hospicija i Kavane Royal iz 1913., slobodno za razgled, povratak u Toplice Sveti Martin u 18,30 sati.

Dobro došli u Međimurje

